

# 隔离桩变“伤人桩”

■新华社记者 刘怀丕

近日,一位郑州市民骑电动车撞上隔离桩受伤,经抢救无效死亡。记者在郑州采访了解到,医院曾接诊过很多撞隔离桩的受伤者,有的破皮流血,有的刺穿脚掌,有的摔断腿骨。隔离桩变“伤人桩”警示城市管理不能任性粗放,应坚持以人为本,要像绣花一样精细,否则害民不浅。

根据国家标准《城市道路交通设施设计规范》规定,分隔柱的间距宜为1.3m~1.5m。郑州街头的一些隔离桩间距不符合标准,有的仅有0.5米,反映出当地城市公共设施设置安装的随意性。

“城,所以盛民也。”城市的核心是人,坚持人民城市为人民,从方便市民生活入手,解决好衣食住行、生老病死、安居乐业等问题,是抓好城市管理的出发点和落脚点。

当前,虽然一些城市的经济体量、人口总量等指标都已进入大城市或特大城市行列,但城市管理水平不高,导致市政乱象丛生:有的任性随意——或洒水车不顾路面湿滑继续洒水,或公共设施胡乱安装;还有的

简单粗暴——或以“抽梯式执法”制止违规安装广告牌,或一夜间拉起施工围挡堵死道路;也有的放任默许——对斑马线上拍婚纱照频现、电动车常窜上人行道等视而不见、见而不管。这些乱象不仅损害城市形象与品位,更给广大群众带来麻烦和危险。

探究城市管理乱象背后,虽有城市面积扩张过快、规划建设不合理等客观原因,但更主要的是城市管理理念与方式滞后。对标国际国内管理水平高的城市,未见得路有多宽、设施有多先进,却整洁有序,便民利民。

城管得怎么样,市民最有发言权。随着人们对城市的期待越来越高,管理者不能认为管理得比以前强就自鸣得意,使出一些简单粗暴的招数便沾沾自喜,对当前存在的问题漠视、推诿。城市管理千头万绪,要怀有绣花般的细心、耐心和巧心,应该以老百姓的安全感、便捷性和舒适度为标准不断改进工作,疏“堵点”、治“痛点”、攻“难点”,把“城市让生活更美好”的愿望落实,让老百姓在城市生活得更安全、更方便、更舒心。

(新华社郑州7月18日电)

# 城市管理须反思



潜伏

近日,公安部研究部署防范打击整治跨境网络赌博活动相关工作。记者调查发现,有赌博网站充值点藏身知名电商平台。不法分子通过在平台上注册“空壳店铺”套取网络收款码,再以虚假交易、分包垫资等为手段,为赌客充值,向赌博网站输送资金。

新华社发 朱慧卿 作

# 科创板申报文件岂容擅自删改

■新华社记者 赵晓辉 许晟

近日,一份证监会官网刊登的警示函引起关心科创板的人们关注——中信证券因擅自改动科创板拟上市公司注册申请文件等遭警示。而这并不是中介被罚首例。

根据警示函,中信证券对其保荐上市科创板的上海柏楚电子科技股份有限公司招股书中,“综合毛利率、销售净利率及净资产收益率大幅高于同行业可比上市公司,期间费用率远低于同行业可比上市公司等事项的差异原因分析”擅自进行了删减。

这个删减动作发生在上交所对相关内容进行问询、要求更详尽的披露之后。也就是说,交易所在审核中注意到了这句话,要求保荐机构向公众披露更多信息,而保荐机构则直接从源头上删减了这部分内容。

向交易所和社会公众公开的申报文件,从某种程度上来说具有法律效力,而本应作为资本市场“看门人”的券商却视为儿戏,随意删改,没有半点对法律法规的敬畏之心,没有半点对监管者和投资者的尊重之意。

往轻了说,这是不严谨、不严肃,“内部控制制度存在薄弱环节”。往

重了说,这些信息是审核和投资的重要参考,一经公开就要负责,私自删改又与造假何异?

值得注意的是,今年5月份,中金公司两名保荐代表人亦曾因违规改动拟上市企业招股说明书和审核问询函等注册申请相关文件,被证监会和上交所开出罚单。此类事情频频发生,且发生在所谓的“头部券商”身上,令人深思。

或许,在A股市场,不少机构已经习惯了浑水摸鱼。然而,与主板等市场的审核不同,科创板努力通过充分信息披露,做到全过程的公开透明。不仅仅是几名审核人员,全社会的目光都在审视着申报企业的一举一动,那些原来玩儿惯了的把戏不灵了!弄虚作假、无视监管,必然要付出代价!

科创板并试点注册制是资本市场的一项重大改革,承载着重大使命。要真正落实以信息披露为核心的证券发行注册制,信披的充分性、一致性和可理解性是最基本的前提,合法合规是最基本的要求。只有参与各方敬畏法律、敬畏市场、敬畏投资者,科创板的发展才能形成一个良性生态,资本市场的未来才有希望。

(新华社北京7月18日电)

# 工行周口分行持续推进ETC业务营销

为积极落实国家新的高速收费政策,工行周口分行按照上级行关于全面推广ETC业务的通知要求,紧紧抓住这次优惠政策,在满足客户不停车上下高速需求前提下,创新营销思路,为客户提供信用卡、借记卡及网络金融产品的组合套餐服务,大力推进全辖营销ETC业务的开展。

据工行周口分行业务负责人介绍,作为全国首家开通ETC线上申请的银行,工行为全国车主在线提供ETC免费办理服务,对车辆上安装的OBU设备进行免费发放。客户只需要下载并登陆工商银行“工银e生活”app,补充车主资料,及行驶证信息,完善收货地址,ETC标签将免费邮寄到客户预留的地址。到货后客户按提示安装激活即可正常使用,真正实现足不出户全部搞定。

该业务负责人还说,工行现在免费提供的ETC标签设备为二代产品,最大的不同和突破在于从原来的储值卡模式升级为现在的记账卡模

式。车主无需提前进行充值或圈存费用,而是采取先通行,后扣款模式,通过签订扣款协议,实际产生一笔通行费,才支付一次费用。更加节省资源,真正方便客户。据了解,现在到工行申请办理ETC业务,除了免费赠送价值300多元的OBU设备外,还享受高速通行费9.5折的优惠。

据了解,为更好推进业务宣传,惠及更多人群,工行周口分行充分利用网点LED、大厅电视显示屏、厅堂沙龙活动等方式,向进店客户推介ETC,形成浓厚的营销气氛,让进店客户对现阶段重点推广的产品有所了解。与此同时,该行还通过加强媒体宣传,组织辖内员工通过朋友圈、H5等形式做宣传工作,组建营销群,收集汇总ETC申请、激活、使用过程中的问题,进行逐一解答,畅通客户申请、激活、使用ETC道路。目前,该行这种“自助+免费”的在线申请ETC项目激发了众多客户的浓厚兴趣,得到客户的积极体验响应。

(简庐)

群策群力创建国家卫生城市 同心同德打造文明和谐周口

